



**ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΝ Α.Ε.Β.Ε.**

Παραγωγή & Εμπορία Άρτου,  
Αρτοποιημάτων και ειδών Ζαχαροπλαστικής

Θέση Τζήμα – Κορωπί Αττικής, 19400  
Τηλ. 210 6694100, Φαξ 210 6694150  
info@apollonion-bakery.gr

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ / ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ – 01/03/2012**

Η επιχείρηση «ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΝ Α.Ε.Β.Ε. – Παραγωγή & Εμπορία Άρτου, Αρτοποιημάτων και ειδών Ζαχαροπλαστικής» συμμετέχει στο πρόγραμμα «ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ». Το πρόγραμμα συντονίζεται από τον ΟΑΕΔ και αφορά επιχειρήσεις που απασχολούν από 50 εργαζόμενους και άνω .

Η εταιρεία, στο πλαίσιο του παραπάνω προγράμματος, ανακοινώνει την έναρξη της εφαρμογής Ολοκληρωμένου Σχεδίου Διαρθρωτικής Προσαρμογής, που περιλαμβάνει δράσεις **Συμβουλευτικών Υπηρεσιών και Δράσεις Κατάρτισης και ξεκινά στις 12/03/2012.**

Η υλοποίηση των Σχεδίου της Επιχείρησης γίνεται σε συνεργασία με τον σύμβουλο Διαρθρωτικής Προσαρμογής «**Α. ΣΒΟΛΗ – Μ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ Ο.Ε.**», και αφορά θέματα επιχειρηματικής στρατηγικής και λειτουργίας, με στόχο την άμβλυνση των συνεπειών της ύφεσης και την βελτίωση της ποιότητας των παραγόμενων προϊόντων.

Η υλοποίηση του **Σχεδίου Κατάρτισης**, γίνεται σε συνεργασία με τον «**ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΑΚΜΩΝ Α.Ε.**», και περιλαμβάνει την υλοποίηση τριών (3) προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης, για συνολικά **57** συνολικά εργαζόμενους της επιχείρησης, με περιεχόμενο που περιλαμβάνει τα ακόλουθα αντικείμενα:

<b>A/A</b>	<b>ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΩΡΕΣ ΘΕΩΡΙΑΣ</b>	<b>ΩΡΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ</b>	<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ</b>
<b>1</b>	ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ	162	108	<b>270</b>	<b>20</b>
<b>2</b>	ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ	162	108	<b>270</b>	<b>20</b>
<b>3</b>	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ	156	104	<b>260</b>	<b>17</b>
	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>				<b>57</b>

Οι στόχοι των ενεργειών **Συμβουλευτικής** και **Κατάρτισης** είναι η βελτιστοποίηση της ποιότητας των παραγόμενων προϊόντων, η ενίσχυση εξωστρέφειας και της εξαγωγικής δραστηριότητας και η αναβάθμιση των προσόντων των εργαζομένων σε συνδυασμό με τις αναπτυξιακές ανάγκες της επιχείρησης

**Προγραμματισμένη Περίοδος υλοποίησης: ΜΑΡΤΙΟΣ 2012 – ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2012**

Το έργο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» ΕΣΠΑ 2007-2013, Θεματικός Άξονας 2, Άξονες Προτεραιότητας 4, 5 και 6 «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ», και συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και εθνικούς πόρους.



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

